

خبر

ماندگاری رکود در بازار خودرو در آخرین روزهای ۱۴۰۳

رئیس اتحادیه فروشندگان خودرو اصفهان می‌گوید: معاملات در بازار خودرو با وجود نزدیک شدن به پایان سال به ندرت صورت می‌گیرد و همچنان شاهد رکود در بازار هستیم. متأسفانه بازار خودرو در شرایط فعلی مانند سال‌های گذشته رونق ندارد.

به گزارش ایراسین، قیمت‌ها در بازار خودرو در اولین روز از اسفند ماه روند متوازی نداشت. آرایش صعودی نرخ دلار در بازار غیررسمی و تلاطم در بازارهای موزاری باعث شد تعداد محدودی از اتومبیل‌ها با افزایش قیمت جزئی در بازار عرضه شوند ولی اکثر اتومبیل‌های داخلی و مونتاژی افت قیمت یک تا ۹۰ میلیون تومانی تجربه کردند.

گزارش‌های میدانی از بازار خودرو نشان می‌دهد سه‌هفت روز گذشته پرچمدار افزایش قیمت‌ها در بازار خودرو بود و با رشد ۱۵ میلیون تومانی با پهای ۶۵۳ میلیون تومان به فروش رسید. قیمت کوئیک اتوماتیک با رشد حدود هفت میلیون تومانی و ش‌سahین GL با افزایش دو میلیون تومانی بسه ترتیب به ۶۵۰ میلیون تومان و ۸۱۳ میلیون تومان افزایش یافت.

در میان محصولات ایران‌خودرو سورن پلاس دوگانه‌سوز و دنا پلاس MTF هر کدام رشد قیمت دو میلیون تومانی تجربه کردند تا خریداران در ازای سورن پلاس دوگانه‌سوز ۸۵۲ میلیون تومان و دنا پلاس ۹۲۷ میلیون تومان بردارند.

در مقابل قیمت دنا پلاس بوری و پژو ۲۰۷ موتور TU۳ هفت میلیون تومان کاهش یافت و به ترتیب با پهای ۸۶۵ میلیون تومان و ۷۶۰ میلیون تومان در بازار حاضر شدند. کوئیک GXR نیز با افت یک میلیون تومانی با پهای ۵۰۴ میلیون تومان به فروش رسید.

همچنین باید به ریزش چشمگیر قیمت‌ها در بازار خودروهای مونتاژی اشاره کرد که روز گذشته لاماری ایما با افت ۱۵ میلیون تومانی در مقایسه با آخرین روز از بهمن ماه با قیمت دو میلیارد و ۲۱۰ میلیون تومان معامله شد و اسکترم VX مدیران خودرو با کاهش ۷۰ میلیون تومانی با رقم چهار میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان به ثبت رسید. کوراندو تیب یک نیز با افت حدود ۹۰ میلیون تومانی از کانال سه میلیارد تومان عقب‌نشینی کرد تا پرچمدار کاهش قیمت‌ها در بازار خودرو باشد. کوراندو تیب یک در نخستین روز از اسفند ماه با پهای دو میلیارد و ۹۵۰ میلیون تومان به فروش رسید.

سازاری از معامله‌گران در بازار خودرو بر این باورند همزمان با فرارسیدن آخرین روزهای سال ۱۴۰۳، بازار خودرو از رکود خارج خواهد شد و طبق روال هر ساله تقاضا برای خرید خودرو در هفته‌های پایانی سال افزایش می‌یابد.

در مقابل علیرضا جלוانی، رئیس اتحادیه فروشندگان خودرو اصفهان به ایراسین می‌گوید: معاملات در بازار خودرو با وجود نزدیک شدن به پایان سال به ندرت صورت می‌گیرد و همچنان شاهد رکود در بازار هستیم. متأسفانه بازار خودرو در شرایط فعلی مانند سال‌های گذشته رونق ندارد و شرایط آینده بازار قابل پیش‌بینی نیست.

مجتمع‌های خدماتی بین‌راهی اصفهان ساماندهی می‌شوند

مدیرکل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌ای اصفهان گفت: مجتمع‌های خدماتی بین راهی استان با هدف ارتقاء کیفیت و بهبود استانداردها ساماندهی می‌شوند. فرزاد دادخواه در گفت‌وگو با ایرنا افزود: بر اساس استانداردها باید در هر ۳۰ کیلومتر جاده اصلی و ۳۰ کیلومتر بزرگراه یک مجتمع خدماتی وجود داشته باشد. او اضافه کرد: طبق این معیار، اکنون ۶۲ مجتمع در محوره‌ای استان فعال و ۷۸ مجتمع دیگر در حال طی فرایند استعلام برای دریافت مجوز هستند.

دادخواه خاطرنشان کرد: در دو سال گذشته، فواصل مجاز برای احداث مجتمع کاهش یافته و این موضوع موجب تمایل بیشتر سرمایه‌گذاران برای احداث اینگونه اماکن در محوره‌ای پرآ درآمد شده است.

او تصریح کرد: با این حال، شورای برنامه‌ریزی استان همچنان بر ضرورت رعایت فواصل مجاز تاکید کرده است.

دادخواه گفت: اکنون نیاز به احداث مجتمع‌های جدید در جاده‌های استان احساس می‌شود و مساحت مورد نیاز برای ایجاد آنها در جدول‌های مربوطه نیز مشخص شده است.

او با اشاره به مشکلات موجود در این زمینه تصریح کرد: برخی از سرمایه‌گذاران درخواست غیرمنطقی برای گرفتن زمین بزرگتر و برخی متقاضی دریافت زمین زیر یک هکتار هستند که بر اساس ضوابط امکانپذیر نیست. مدیرکل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌ای اصفهان اظهار کرد: برسی بهبود کیفیت مجتمع‌ها، درجه‌بندی جدیدی شامل ممتاز، خوب و متوسط با هدف تشویق مالکان به بازسازی و توسعه مجتمع‌های قدیمی در نظر گرفته شده است.

به گفته این مقام مسئول، یکی از چالش‌های اصلی در این زمینه، کمبود اهرم‌های قانونی برای اجرای این طرح‌هاست.

او همچنین با اشاره به مشکلات تامین سوخت و درآمد مجتمع‌های بین راهی استان گفت: رفع این موضوع مستلزم همکاری بیشتر با شرک بخش سوخت است.

دادخواه، هدف از مجموع این اقدامات را بهبود کیفیت خدمات ارائه شده به مسافران و افزایش رضایتمندی از مجتمع‌های خدماتی بین راهی استان عنوان کرد.

شنبه ۴ اسفند ۱۴۰۳ | **سال بیست و یکم** | شماره ۵۱۹

اقتصاد

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه در پروژه‌های عمرانی و خدماتی



شهرستان مبارکه سرمایه‌گذاری کرده‌است.

او گفت: به‌عنوان مثال، در پروژه احداث پل و اصلاح و آیین‌سازی جاده دسترسی به روستای حسن‌آباد، کلابه مردم منطقه از نایلین بونن مسیر تردد و ضعف طراحی آن بود. بر همین اساس، طراحی و مهندسی جدید برای مسیر آیین به‌صورت دوبانده و احداث دو میلان و پل راه‌آهن روستای حسن‌آباد و احداث ۳ کیلومتر مسیر جدید، ۲ کیلومتر بهینه‌سازی مسیر فعلی و ۵۵۰ مترمربع میان‌سازی به ارزش ۱۱۲ میلیارد تومان در نظر گرفته شده و هم‌زمان مجوزهای لازم از اداره راه و منابع طبیعی اخذ گردیده تا با دقت و مدیریت زمان، آن‌ساله تلفظ مدت یک سال برای مردم محترم منطقه تردد آیین‌تری را فراهم سازیم.

او همچنین درخصوص احداث تقاطع غیرهم‌سطح‌شده‌ای فولاد (روحت) افزود: به‌منظور اصلاح جاده‌های دسترسی در میدان امیرکبیر و ورودی اتوبان مبارکه و حذف ترده‌های اضافی کامیون‌های حمل محصول و رها بیشتر ساکنان محترم محدوده نهجیر و قهنویه، تقاطع غیرهمسطح با ۴ دستگاه پل واقع در زیربندهای رفت‌وبرگشت مبارکه به طالخنوچه و رفت‌وبرگشت به فولاد مبارکه به مبلغ ۶۰ میلیارد تومان احداث شد.

ا‌احداث شبکه جمع‌آوری فاضلاب خام روستای حسن‌آباد

ماون طرح و توسعه فولاد مبارکه با تاکید بر اشتراك منافع مردم منطقه با فولاد مبارکه در خصوص پروژه احداث شبکه جمع‌آوری فاضلاب خام روستای حسن‌آباد و انتقال به فولاد مبارکه نیز گفت: همان‌طور که اشاره شد، زنجیره‌ای از پروژه‌ها برای تأمین آب فولاد مبارکه از منابع جدید براساس رنگاشت آب در شرکت تعریف شده است و به‌صورت سبیدی از پروژه‌های به هم مرتبط در حال اجراست. بررسی تجربیات تصریح کرد: سرمایه‌گذاری ۱۲میلیارد و ۷۵۰میلیون تومانی برداشت‌های جدید از زاینده‌رود زمينه‌ایجاد معارضات اجتماعی حتی در سطح ملی را دارد و این نه به نفع مردم و نه مطلوب فولاد مبارکه است؛ ازاین‌رو رویکرد فولاد مبارکه رساندن همین برداشت حداقلی از آب زاینده‌رود به صفر و استفاده از منابع جدیداست.

او با تأکید بر اینکه جمع‌آوری فاضلاب شهرهای پیرامون حمیدرضا خسروانی‌پور با تأکید بر اینکه مردم منطقه به‌عنوان اصلی‌ترین ذی‌نفعان، در کنار فولاد مبارکه هستند و انجام طرح‌های دسترسی آیین به محیط پیرامونی فولاد مبارکه از اولویتهای توسعه است، گفت: با توجه به نگاه و استراتژی شرکت مینی بر توسعه متوازن، این شرکت بیش از ۲۲۸۶ میلیارد تومان در پروژه‌های عمرانی و خدماتی

پنج پروژه عمرانی و خدماتی شهرستان مبارکه، با مشارکت و سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه و جمعی از دیگر مسئولان استان و منطقه مبارکه که افتتاح و کلنگ‌زنی شد.

به گزارش اصفهان امروز، با مشارکت و سرمایه‌گذاری فولاد مبارکه و جمعی از دیگر مسئولان استان و منطقه مبارکه افتتاح و کلنگ‌زنی شد.

در این آیین‌ها، هنرستان «تلاش» و تقاطع غیرهم‌سطح شه‌دای فولاد (وحدت) مبارکه و ساختمان خانه بهداشت حسن‌آباد تنگ بیدکان افتتاح و همچنین دو پروژه احداث پل جدید و اصلاح و آیین‌سازی جاده و میدان دسترسی به حسن‌آباد و اجرای پروژه شبکه جمع‌آوری و خطوط انتقال فاضلاب روستای حسن‌آباد افتتاح شد.

ایوب درویشی، معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان، در این آیین با اشاره به ارزش‌های والای انقلاب اسلامی خاطرنشان کرد: ما با توجه به تحریم‌ها و دشمنی دشمنان راهی جز انسجام و وحدت نداریم. بخش‌های مختلف صنعت باید با همکاری و انسجام خود به آبادانی کشور بپردازند. مجموعه فولاد مبارکه به‌عنوان یک‌بنگاه اقتصادی پیشرو در این منطقه شرایط را به‌خوبی برای رشد بخش‌های مختلف جامعه از جمله علم و صنعت فراهم کرده است.

او گفت: صرف نگاه صنعتی نسبت به این بنگاه اقتصادی یک نگاه ناقص بوده و منجر به بروز مشکلات زیادی می‌شود اما در نگاه درست و منطقی فولاد مبارکه خود را عضو از جامعه صنعتی می‌داند که به همسایگان خود، مردم و محیط‌زیست توجه ویژه دارد.

معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان ضمن تشکر ویژه از مدیرعامل مجموعه فولاد مبارکه گفت: اقدامات فولاد مبارکه منجر به افزایش سرمایه‌های اجتماعی در منطقه شده است.

محمدیاسر طبینیا، مدیرعامل سابق شرکت فولاد مبارکه نیز در این در آیین گفت: اگر فولاد مبارکه در نقطه دیگری از کشور شکل‌گرفته بود امروز در این جایگاه قرار نداشت و در حقیقت فرهنگ غنی، نجابت، بلوغ و صبوری مردم این منطقه عامل موفقیت این صنعت بوده است.

او اضافه کرد: یکی از رسالت‌های اصلی فولاد مبارکه طی سال‌های اخیر توجه به زیرساخت‌های امر متعالی آموزش مانند ساخت مدرسه و به‌ویژه ساخت هنرستان‌ها بوده است. با مطالعه سند تحول‌بنیادین آموزش‌وپرویش دریافتیم که در این سند توجه ویژه‌ای به بحث هنرستان‌ها و مهارت‌آموزی شده است؛ بنابراین ما با تمرکز بر هنرستان‌های شهرستان و استان، توسعه مهارتی پاینده را هدف قرار دادیم.

طبین نیا با بیان اینکه دانش‌آموزان دیروز، کارکنان امروز کارخانه‌هایی مانند فولاد مبارکه و چرخانندگان این صنایع هستند، افزود: ما عمیقاً معتقدیم که نباید نگاه ما معطوف به مدیریت محدود خودمان باشد، زیرا فولاد مبارکه در بلندمدت، هم‌زیستی طولانی‌مدتی را در کنار همسایگان و دوستان خود مدنظر دارد درواقع فولاد مبارکه متعالی، در بطن یک شهرستان مبارکه توسعه‌یافته قابل‌تصوراست.

او ادامه داد: امروز اگر آوازه مبارکه به دلیل گرّه خوردن با فولاد و آوازه نام فولاد به‌واسطه گرّه خوردن با نام مبارکه جهانی شده است، این نشئت‌گرفته از فرهنگ غنی و متعالی مردم این منطقه است.

طبینیا گفت: ممکن است در چند دهه اخیر مرارت‌هایی هم از قبل این صنعت در کنار منافع آن حادث شده باشد، اما ما امروز بر آئیم که فولاد مبارکه را به نقطه‌ای برسائیم که برای مردم سراسر منمعت باشد.

او اضافه کرد: پیش‌تر نیز مطرح شده که ما معتقدیم فولاد رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت ایران گفت: وزارت نیرو مسئول تأمین برق برای همه مردم و واحدهای تولیدی بوده و موظف است به وظیفه خود عمل کند.

سیدعبدالوهاب سهل‌آبادی در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: در دنیا صنایعی موفق هستند که زیرساخت‌ها برای کار و تولید آن‌ها فراهم باشد. همان‌طور که همه می‌گویند موتور اقتصاد، صنعت و تولید است، حال در شرایط کنونی که از نظر اقتصادی مشکلاتی داریم، تنها راه نجات از این چالش طولانی این است که تولید قادر به ارزش‌آوری برای کشور باشد، اما به دلیل نبود ارتباط خارجی و تحریم‌هایی که بر ایران وارد کرده‌اند، مشکلات صنعتی داریم، همچنین کمبود برق، گاز و انرژی در صنعت هم مزید بر علت شده است.او افزود: در سال جاری با قطعی برق مواجه هستیم و علاوه بر آن گاز صنایع نیز از ابتدای پاییز نصف شده است و به تمامی کارخانه‌های برمصرف اختطار داده شده که مصرف خود را به نصف کاهش دهند. قطعی برق، چه با برنامه و چه بی‌برنامه، مشکلات را ایجاد می‌کند. در صنایعی چون فولاد، سیمان و پتروشیمی که صنایع سنگین هستند، قطع و وصل‌شدن‌ها موجب استهلاک غیرعادی تجهیزات و خرابی موتورهای صنعتی می‌شود، همان‌طور که در خانه‌ها با قطع و وصل برق، به دستگاه‌های برقی آسیب وارد می‌شود، در صنایع هم نیز چنین اتفاق می‌افتد. رئیس خانه صنعت، معدن و تجارت اظهار کرد: این مشکلات موجب شده است که صنایع از مسئولین درخواست حمایت داشته باشند، صنایع در حال حاضر با دشواری‌های بسیاری از جمله سرمایه‌گذاری‌های سنگین، تهیه مواد اولیه با وجود چالش‌های تحریمی و نبود ارتباط با بانک‌ها مواجه هستند. در این شرایط کمبود انرژی هم مزید بر علت شده است و تمامی این موارد موجب کاهش سرعت حرکت موتور محرک اقتصادی کشور خواهند شد.

مبارکه می‌تواند سراسر منفعت باشد و ما منفعت را صرفاً در یک‌نگاه ناقص بوده و منجر به بروز مشکلات زیادی می‌شود اما در نگاه درست و منطقی فولاد مبارکه خود را عضو از جامعه صنعتی می‌داند که به همسایگان خود، مردم و محیط‌زیست توجه ویژه دارد.

معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان ضمن تشکر ویژه از مدیرعامل مجموعه فولاد مبارکه گفت: اقدامات فولاد مبارکه منجر به افزایش سرمایه‌های اجتماعی در منطقه شده است.

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه ادامه داد: این اقدامات نه از سر تکلیف و وظیفه، بلکه بر اساس اعتقاد قلبی ما، به‌منظور قدردانی از مردم شریف منطقه صورت می‌گیرد و امیدواریم تلاش ما منجر به اعتلای نام ایران عزیز شود تا در کنار هم کشور شکل‌گرفته بود امروز در این جایگاه قرار نداشت و در حقیقت فرهنگ غنی، نجابت، بلوغ و صبوری مردم این منطقه عامل موفقیت این صنعت بوده است.

ک‌نقش در توسعه و آبادانی منطقه

زهرآ سعیدی، نماینده مردم مبارکه در مجلس در این آیین گفت: مجموعه فولاد مبارکه نقش بسزایی در توسعه و آبادانی منطقه داشته و در توسعه طرح‌های عمرانی، کمک خود را درین‌نگه کرده است. این صنعت بزرگ با ایفای مسئولیت اجتماعی خود امید را در منطقه ترویج می‌کند.

او گفت: مجموعه فولاد مبارکه کمک خود را در توسعه طرح‌های عمرانی مانند احداث تقاطع وحدت و تجهیز هنرستان درین‌نگه کرده‌است، بااین‌حال من درخواست دارم این صنعت بزرگ همچنان در حوزه‌ایفای مسئولیت اجتماعی خود قدم بردارد تا امید را منتقل‌ه‌ایرین میدان شهرستان، بلکه بین مردم کل کشور ترویج دهد. به امید اینکه فرده‌های بهتری در این مملکت وجود داشته باشد.

معاون طرح و توسعه فولاد مبارکه نیز گفت: ساختار تصویب، مهندسی و اجرای طرح‌های توسعه در فولاد مبارکه از استانداردهای روز دنیا پیروی می‌کند و بر همین اساس قبل از هر تصمیمی، ذی‌نفعان خود را شناسایی و منافع ایشان را در نظر دارد.

حمیدرضا خسروانی‌پور با تأکید بر اینکه مردم منطقه به‌عنوان اصلی‌ترین ذی‌نفعان، در کنار فولاد مبارکه هستند و انجام طرح‌های دسترسی آیین به محیط پیرامونی فولاد مبارکه از اولویتهای توسعه است، گفت: با توجه به نگاه و استراتژی شرکت مینی بر توسعه متوازن، این شرکت بیش از ۲۲۸۶ میلیارد تومان در پروژه‌های عمرانی و خدماتی

قطع برق صنایع، اقتصاد را زمین‌گیر می‌کند



سهل‌آبادی درباره نامه اخیر وزیر نیرو مبنی بر قادر نبودن در تأمین برق صنایع و تأمین آن از سوی صنایع تصریح کرد: وزیر اعلام کردند که در آینده، قادر به تأمین برق صنایع نخواهند بود و هدفشان سوق دادن صنایع به استفاده از انرژی خورشیدی است اما این امکان برای تمامی صنایع به‌ویژه صنایع بزرگ وجود ندارد و همه قادر به نصب پنل‌های خورشیدی نیستند، البته ناگفته نماند که بسیاری از صنایع به‌صورت خودجوش در نصب و استفاده از پنل‌های خورشیدی پیش‌قدم بوده‌اند، اما باید به این نکته اشاره کرد که وزارت نیرو مسئول تأمین برق برای همه مردم و واحدهای تولیدی بوده و موظف است به وظیفه خود عمل کند. در این راستا، پیگیری‌هایی نیز انجام شده است و رئیس دیوان عالی کشور نیز اشاره کردند که نامه را بررسی خواهند کرد. او در ادامه درباره اینکه آیا آیین‌نامه کارشناسی شده است یا خیر؟ گفت: از سمت وزارت

خبر

رشد منفی در انتظار بازار مسکن

احمدرضا سرحدی، کارشناس بازار مسکن می‌گوید: ولستگی بازار مسکن به قیمت دلار کاهش پیدا کرده و ظرفیت بخش مسکن در کشور ما تکمیل شده است. اکنون قیمت‌ها در این بازار در سقف خود قرار دارد و با تداوم شرایط فعلی نهم‌تها قیمت مسکن افزایش نمی‌یابد بلکه باید شاهد رشد منفی در بازار مسکن باشیم.

به گزارش ایراسین، بازار مسکن باوجود جهش بیوسته قیمت‌ها در بازارهای موزاری مانند طلا و ارز همچنان در رکود به سر می‌برد و بررسی اعدل و ارقام درج شده ذیل آگهی‌هایی فروش ملک در پلتفرم‌های آنلاین از ثبات نسبی قیمت مسکن در آخرین روزهای سال ۱۴۰۳ حکایت می‌کند. آنطور که ولسطه‌های ملکی می‌گویند افزایش چشمگیر قیمت طلا و سقف‌شدنی‌های سکه در سال جاری یا حتی پروژا قیمت دلار در بازار آزاد و رسیدن آن به کانال ۹۰ هزار تومان تاثیری بر قیمت ملک نداشته تا پرونده بازار مسکن در سال ۱۴۰۳ با رکود بسته شود. با این حال قیمت مسکن در آخرین ماه از سال جاری به کلام سمت و سوی خواهد رفت؟ آیا قیمت‌ها در این بازار با نرخ جدید دلار در بازار غیررسمی مطلقاً پیدا می‌کند؟

احمدرضا سرحدی، کارشناس بازار مسکن با اشاره به تکمیل بودن ظرفیت بازار مسکن به ایراسین می‌گوید: وابستگی بازار مسکن به قیمت دلار طی سال‌های گذشته کاهش پیدا کرده زیرا ظرفیت بخش مسکن در کشور ما تکمیل شده است. اکنون ظرفیت خالی در این بازار وجود ندارد از قیمت ملک با نوسانات دلار افزایش یابد به بیان دیگر بازار مسکن قبل از ورود دلار به کانال‌های جدید مسیر صعودی خود را طی کرده بود و پیش از دلار باطله کانال‌های قیمتی جدیدی را فتح کرد. سرحدی‌نمونه می‌دهد: قیمت‌ها در مسکن در شرایط فعلی در سقف خود قرار دارد و با توجه به قیمت بالا ملک معامله‌ای در این بازار منعقد نمی‌د. در حقیقت عدم تناسب بین درآمد مردم و قیمت‌ها در بازار مسکن باعث شده رکود سنگینی بر این بازار حاکم شود. به اعتقاد این کارشناس بازار مسکن خرید یک آپارتمان در شرایط فعلی به چندین میلیارد تومان نیاز دارد. در مقابل نقدشوندگی طلا و دلار بیشتر است و این مسئله خروج سرمایه از بازار مسکن در برابر دلار، سرحدی در این خصوص بیان می‌ارد: اکنون جهت خرید یک آپارتمان به چندین میلیارد تومان نیاز است و انتشار زیادی به ویژه خانه اولی‌ها با توجه به سطح فعلی درآمد‌ها باید فکر خرید خانه را از سر خود برون‌ساخت. او بر این نقدشوندگی در بازار طلا و دلار نسبت به مسکن بسیار بالاست. در نتیجه افراد چه با نگاه مصرفی و چه سرمایه‌گذاری تمایلی به خرید ملک ندارند.

این کارشناس بازار مسکن تاکید می‌کند: تعادل در بازار مسکن بهم‌خورده است و با تداوم شرایط فعلی باید شاهد رشد منفی در بخش مسکن باشیم، به عبارتی قیمت مسکن نه تنها افزایش نخواهد یافت بلکه افرادی زیادی به فروش ملک جهت کسب پول نقد روی می‌آورند.

هوشمندسازی آبیاری در سه هزار هکتار از اراضی کشاورزی اصفهان

مدیر آب و خاک سازمان جهاد کشاورزی اصفهان گفت: طرح هوشمندسازی آبیاری در سه هزار هکتار از اراضی کشاورزی این استان با هدف مصرف بهینه در سال جاری اجرا شده است. غلامرضا عشاقی در گفت و گو با ایرنا افزود، این پروژه‌ها در بیشتر مناطق استان به‌ویژه در شهرستان‌های گلیایگان، فریدونشهر، چادگان، سمیرم و ارامستان اجرا شد.

او ادامه داد: اجرای این طرح در سال جاری در مقایسه با سال قبل بالغ بر ۹ برابار افزایش یافته است و پیش‌بینی می‌شود در سال آینده نیز در حدود پنج هزار هکتار از اراضی کشاورزی استان اجرا شود. مدیر امور فنی مهندسی سازمان

جهاد کشاورزی استان اصفهان تصریح کرد: افزایش بهره‌وری در تولید محصولات کشاورزی از جمله اهداف استفاده از پروژه‌های هوشمندسازی آبیاری است. به گفته او، با تعبیه این سامانه‌های آبیاری، تشخیص وضعیت زمین به‌صورت هوشمند امکانپذیر می‌شود و حجم آب مورد نیاز بدون هدررفت در اراضی تخصیص می‌یابد. عشاقی خاطرنشان کرد: اجرای این طرح‌ها یک ارزش افزوده قابل توجه در بخش کشاورزی و آب محسوب می‌شود بنابراین نباید به آن به صرف هزینه نگاه شود. او اضافه کرد، از آنجا که کمبود منابع آبی از چالش‌های استان اصفهان به‌شمار می‌رود لذا مدیریت در مصرف آب کشاورزی و استفاده بهینه از آن ضروری است.

پیشرفت ۷۵ درصدی آبرسانی به روستای کوهستان – بهارستان در نایلین

مدیر آب‌های نایلین از پیشرفت ۷۵ درصدی طرح آبرسانی به مجتمع روستایی کوهستان -بهارستان خبر داد. به گزارش ایسنا

محمدرضا مومنی اظهار کرد: هدف از این طرح که در قالب طرح ملی «جهاد آبرسانی» اجرا می‌شود حذف آبرسانی سیار مجتمع روستایی کوهستان - بهارستان بیش از دو هزار نفر از روستائیان منطقه از آب شرب پایدار بهره‌مند می‌شوند. او با بیان این‌که تاکنون ۸۲ کیلومتر از ۹۵ کیلومتر خطوط انتقال آب مورد نیاز این طرح اجرا شده است، افزود: کار احداث دو هزار و ۷۵۰ متر مکعب مخزن ذخیره آب نیز پایان یافته و مراحل احداث سه باب ایستگاه پمپاژ و یک‌هزار متر مکعب مخزن دیگر نیز در دستور کار قرار دارد. مدیر آب‌های نایلین از آمبولوری کرد

که با تزریق اعتبارات مورد نیاز، این طرح در نیمه دوم سال آینده در بهره‌ملا قرار گیرد. در حال حاضر ۱۸۶ روستا تحت پوشش آب‌های منطقه نایلین قرار دارد که ۹۱ روستای آن از آب شرب پایدار بهره‌مند هستند و امید است با اجرای طرح‌های آبرسانی، تعداد ۹۵ روستای دیگر این منطقه نیز از آب شرب پایدار بهره‌مند شوند.